

Обґрунтування

до проекту постанови НКРЕКП «Про внесення змін до Порядку проведення відкритого обговорення проектів рішень Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг»

Відповідно до положень статті 16 Закону України «Про Національну комісію, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг» (далі – Закон) проекти рішень Регулятора з питань встановлення цін (тарифів), затвердження інвестиційних програм, якщо відповідні повноваження щодо встановлення цін (тарифів), затвердження інвестиційних програм надані Регулятору законом, підлягають відкритому обговоренню. У разі необхідності Регулятор може проводити відкриті обговорення з інших питань, що належать до його компетенції.

На виконання статті 16 Закону НКРЕКП було прийнято постанову від 30.06.2017 № 866 «Про затвердження Порядку проведення відкритого обговорення проектів рішень Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг».

Водночас, «зелені» тарифи на відпуск електричної енергії встановлюються НКРЕКП відповідно до Закону України «Про альтернативні джерела енергії», яким, зокрема, передбачено щоквартальний перегляд їх рівнів відповідно до курсу валют, встановленого Національним банком України.

З метою узгодження строків підготовки проектів рішень про встановлення «зелених» тарифів було розроблено проект постанови «Про внесення змін до Порядку проведення відкритого обговорення проектів рішень Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг» (далі – проект постанови) та на засіданні НКРЕКП, яке відбулося 15.08.2017, схвалено зазначений проект постанови.

21.09.2017 на сайті НКРЕКП було оприлюднено зауваження і пропозиції до проекту постанови, які були отримані від фізичних, юридичних осіб, їх об'єднань, органів місцевого самоврядування та інших заінтересованих осіб у період з 15.08.2017 по 15.09.2017 та 27.09.2017 проведено їх відкрите обговорення.

Враховуючи зазначене, Юридичний департамент пропонує прийняти постанову Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг «Про внесення змін до Порядку проведення відкритого обговорення проектів рішень Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг».

**Директор
Юридичного департаменту**

С. Терещенко



**НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ
РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ
ТА КОМУНАЛЬНИХ ПОСЛУГ
(НКРЕКП)**

ПОСТАНОВА

№ _____

Київ

Про внесення змін до Порядку проведення відкритого обговорення проектів рішень Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг

Відповідно до Закону України «Про Національну комісію, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг» Національна комісія, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг,

ПОСТАНОВЛЯЄ:

1. Унести до глави 2 Порядку проведення відкритого обговорення проектів рішень Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, затвердженого постановою Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, від 30 червня 2017 року № 866, такі зміни:

1) в абзаці другому пункту 2.1 слово «адреса» замінити словом та знаком «адресу,»;

2) абзац десятий пункту 2.2 доповнити словами та знаками:
«, крім проектів рішень про встановлення «зеленого» тарифу, які оприлюднюються не пізніше ніж за 5 робочих днів до дати їх прийняття»;

3) абзац перший пункту 2.6 після слів «за ініціативою НКРЕКП» доповнити словами та знаками «і встановлення «зеленого» тарифу».

2. Ця постанова набирає чинності з дня, наступного за днем її опублікування в офіційному друкованому виданні – газеті «Урядовий кур'єр».

Голова НКРЕКП

Д. Вовк